

# 丹徒区宝龙广场路口启用 全市首个交通违法行为自动抓拍系统

京江晚报讯 记者昨日在丹徒区发现,宝龙广场路口附近的人行横道两端多了几个摄像头,路边搭建起一个9平方米的大屏幕。全市首个非机动车和行人交通违法行为自动抓拍曝光展示提醒设备试点在这里上岗。

丹徒交警大队民警告诉记者,该设备系统是集视频分析、数据存储、运动跟踪、人脸检测技术、信息发布等为一体的智能化系统。通过前端高清摄像头对非机动车和行人交通违法

行为进行人脸抓拍、人脸特征的提取,将数据送入后端存储服务器,实现行人闯红灯实时预警功能。它与交通信号灯同步运行,行人信号灯亮时伴随播放语音提示“您好,现在是红灯,请遵守交通规则”。此时一旦发生行人闯红灯行为就会被摄像头抓个现行,系统会通过自动抓拍、比对、存储、自动合成照片在LED屏幕上发布曝光闯红灯全过程。依据《江苏省道路交通安全条例》,针对

非机动车、行人的交通违法行为,单项最高可分别处以50元和20元的罚款。

据丹徒交警介绍,今年南京市、苏州市、盐城市、启东市等市主城区相继建成启用行人非机动车和行人交通违法行为自动抓拍展示系统。该设备的使用能够实现行人过街的规范管理,对交通违法行为当事人进行警示警告性的展示宣传震慑,减少行人闯红灯的次数。

(张进 於荣荣 曹海滨)

## 把“职场”搬进校园 镇江高职校助学生规划未来

“一杯焦糖玛奇朵、一杯热拿铁送二楼三楼办公室”“明天第一节课前一杯柠檬悬浮送四号楼202教室”“好的,老师;好的,同学,收到”。这是镇江高职校南山校区本致咖啡馆群上常见的对话。在这个群里最忙碌的是销售、财务、送货员,当然还有咖啡师。不同的是,担任这些职业岗位的都是旅游管理专业的在校学生。在校园内开设咖啡馆的初衷是为旅游专业的咖啡调酒课程对接行业标准,同时让学生提前接触职场,镇江高等职业技术学校引入著名品牌本致咖啡进入校园作为学生的实训平台。

镇江高等职业技术学校近年育人理念的重点是:合适的教育,尽心的服务。学校能给学生提供的最贴心的服务就是为学生未来的职业发展做好循序渐进的规划并引导他们走上职业发展的快速轨道。

职业发展的首要要素是职业兴趣,在本致咖啡馆这个实训基地,学生们热爱咖啡氤氲的香气、变幻莫测的拉花以及咖啡所带来的浪漫迷人的情调,而他们更加充满激情的是与同学合作完成一笔笔销售任务,得到客户

的赞许以及结算单上的盈余。这些成就感让他们有了对咖啡调酒这门课程以及对咖啡销售产生了初步的职业喜好。

职业发展的核心是职业技能,在课间学生不再是追逐打闹、无所事事、刷机上网,而是迅速进入了自己的职场角色,熟悉掌握并磨砺自己的职业技能;负责销售的同学同时接待多笔订单,营销员迅速和有需求的师生约定送咖啡时间,负责做咖啡的同学按照订单的不同要求配置咖啡。这一切都是职业技能在咖啡制作与销售实训课程上的具体呈现。学生中已经有同学在准备咖啡师执照考试,还有人在备战咖啡比赛。

职业发展的前景依靠的是职业规划。职业规划不是基于空想而是基于他们对职场的切身体验。这个小小的咖啡馆让学生切实感受到自己在职场中的角色,明确了自己的定位,并且初步确定自己未来发展的方向。俗话说,机会是给每一个有准备的人的。让我们的学生在校期间制定无数个小目标,尽早规划,循序渐进,才有可能在日后的竞争中脱颖而出,去自己想去的地方工作。(陈延)

## 日清7000平方米,相当于50多个人工 水面机械割草船亮相赤山湖

京江晚报讯 水花生、水葫芦,甚至是菱角,这些水生植物在河塘、河道、湖泊中蔓生滋长,不仅造成水体缺氧鱼虾死亡,而且污染水质。近日,一种可清除有害水生植物的水面自动机械割草船在句容市赤山湖“上岗”。水环境治理的工效明显提高。

入夏以来,我市降雨总体偏少,天气干旱时间长,一些河湖、小微水体的水位偏低且流动性不足,水花生、水葫芦、菱角等水生植物疯长,甚至覆盖整处水面。这些水生植物如果不及时清理,那么水底厌缺氧反硝化,会导致水体变臭,底泥上浮,水生动物缺氧死亡,直接影响水体生态环境。

传统方法是,由河湖管理方组织人工清除它们。这样速度慢、效率低、成本高且效果差。



水面自动机械割草船 图片由市污防指办提供

句容赤山湖管委会创新治水方法,租赁水面自动机械割草船清除这些有害水生植物,促进湖水返清、岸坡变绿、水道通畅。

相关人士表示,这种机械方

法每天可以清理7000平方米左右的河面,清理总量是50多名工人的总和。近日,市河长办向全市推广句容赤山湖管委会这一治水新做法。(李媛 干光磊)

## 镇江市科协开展2019年学会 综合能力提升专题培训活动

京江晚报讯 11月5日-7日,市科协举办的2019年学会综合能力提升培训班,在句容爱国主义教育活动中心举行。各市、区科协、市级学会、句容农院共计80余人参加培训。镇江市

科协党组书记、主席王琴出席开班仪式并致辞。

本次培训活动,旨在深入贯彻落实习近平总书记关于科技创新、群团工作和科协工作的重要指示、批示精神,持续提高队

伍的专业素质,不断提升基层科协 and 学会系统的组织力、凝聚力和影响力,增强服务创新发展的能力,为助力全市强富美高建设提供坚实的科技支撑。

(王军 陈泽坤 夏健航)

## 江大3名女足运动员入选 新一届国家女足集训队

京江晚报讯 近日,中国足球协会公布了新一届女子国家队集训名单。江苏大学高水平女足队员、教师教育学院本科生姚凌薇、万如意、翟晴苇入选。

目前,姚凌薇、万如意、翟晴苇正在重庆参加国家队集训,即将参加11月7日-10日在重庆市永川区体育中心体育场举办的2019CFA中国之队·“乐和乐都杯”永川国际女足锦标赛,对战巴西、加拿大和新西兰

国家女子足球队。

近年来,江苏大学高水平运动队成为全国高校中的劲旅,取得了优异竞赛成绩。学校女子足球队曾连续3年在江苏省校园足球“省长杯”比赛中获得一等奖,在全国第十三届学生运动会大学女子足球比赛中获得亚军(与江苏师范大学联合组队),在全国大学生女子室内五人制足球锦标赛获得亚军等优异成绩。(傅升日 古瑾)

# 镇江地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

2018年《中国肿瘤的现状和趋势》最新报告显示,我国目前肿瘤发病居前五位的肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、肝脏肿瘤、食管肿瘤和结肠直肠癌。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升,有年轻化趋势。国家卫生和健康委员会倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,这是治疗肿瘤的关键,让肿瘤患者进行正确的治疗,能有效提高患者的治愈率,提高生存质量。

### 肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上最

大限度地提高患者的生活质量,使患者受益。

### 肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科陈响中主任表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力可以尽量预防肿瘤的发生。而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键。同时,倡

导公众通过均衡膳食、戒烟限酒、适时筛查、规范诊疗、快乐生活等,传播抗癌知识,树立科学的抗癌理念,坚定抗癌信心,也可以推动对癌症的有效防治。

### 肿瘤患者帮扶计划继续进行

为关爱肿瘤患者健康,积极做好肿瘤防治工作,提升全民健康意识,中科健康产业集团特举

办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动,即日起至12月31日,凡镇江地区二年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费领取天猫中科旗舰店总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒

装)3瓶。  
友情提醒:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复领取;领取时请携带个人病理资料及身份证明。本次活动不收取任何费用。

领取热线:0511-88988523

领取地址:镇江市京口区梦溪路15-8-6号